

## Anexa 1

### CALENDAR ADMITERE LICENȚĂ IULIE – 2021

<b>09-20 iulie</b>	Înscrierea online a candidaților la concursul de admitere precum și a candidaților care dețin diplome la olimpiade naționale sau internaționale și care doresc să susțină proba de interviu în vederea admiterii la un program de studii pe baza diplomei olimpice. (taxa de înscriere la concursul de admitere este de 200 RON/candidat)
<b>23 iulie</b>	Desfășurarea probei de Interviuri online pe baza <i>Portofoliului de aptitudini artistice</i> , pentru candidații care dețin diplome la olimpiade conform metodologiei de admitere și românii de pretutindeni (Rep. Moldova și țări învecinate, cu etnici români).
<b>28 iulie</b>	<b>Afișarea rezultatelor probei generale</b> Evaluarea <i>Portofoliului de aptitudini artistice</i> și probei Evaluarea <i>Scrisorii de motivație</i> pentru Istoria și teoria artei. Depunerea și soluționarea contestațiilor.
<b>29 iulie</b>	<b>Desfășurarea probei 2:</b> Interviuri online pe baza <i>Portofoliului de aptitudini artistice</i> , susținută de candidații la următoarele programe de studii: Arte plastice (pictură), Arte plastice (sculptură), Arte plastice (grafică), Arte plastice (fotografie-video-procesarea computerizată a imaginii), Conservare și restaurare, Pedagogia artelor plastice și decorative, Ceramică-sticlă-metal, Arte textile-design textil, Modă-design vestimentar și Design. În cazul programului de studii Istoria și teoria artei, proba 2 – evaluarea performanțelor școlare (media obținută la examenul de bacalaureat) nu necesită prezența candidaților.
<b>30 iulie</b>	Afișarea rezultatelor, depunerea contestațiilor (maxim 4 ore după afișare). Afișarea rezultatului final al concursului de admitere.
<b>02-05 august</b>	Confirmarea locurilor, prin depunerea contractului de studii, a actelor de înscriere în original, precum și a dovezii achitării taxei de înmatriculare. Atenție! Pentru candidații admiși pe locuri cu taxă, trebuie atașată și dovada achitării a 20% din taxa de școlarizare aferentă anului universitar 2021-2022. <b>Confirmarea locului se desfășoară fizic la sediul UAD, cu prezența candidatului sau împuternicire.</b>